Ha uucnoeoill npsaMoOM gaHbl ABa oTpeska: P = [5, 30] u Q = [14, 23]. YkaxuTe Haubonblyw BO3MOXHYH ANUHY
npoMexyTKa A, Ans KoToporo dopmyna

((xeP) =(xeQ)) — ~(x eA)

TOXAECTBEHHO MCTUHHA, TO €CTb NPUHMMAaET 3HauyeHne 1 nNpu noboM zHaueHun nepemeHHoﬁ X.

OTBeT: 9.
max_ = 0 PeweHne.
maxl = 0 3HaKOM ~ 0D0ZHAY3ETCA ONEepPauMsa 3KBUBANSHTHOCTH (pezynbTaT X ~ Y — UCTUHA, ECNU SHAUYEHUR
maxz = 0 . X u Y coBnagawT).
for al in range (4, 40): .
for 22 in zange(al, 40): Beeaem 0603HauyeHUs:
£ =0
for x in range (1, 1000): e g e 2 ar
Sf (((5 <= x <= 30) == (14 <= x <= 23)) <= int (not(al <= x <= a2))) != 1: (xeP)=P; (xeQ)=Q; (xeA) =A.
£ =1
break
if f == 0: Toraa, npuMeHune npeobpazosaHne UMNAMKaUMK, Nonydaem:
if a2 - al > max :
max = a2 - al
maxl = al “(P~Q)v-Ae -(P~Q)v-A=1.
max2 = a2
x = maxl - 0.9
if (((5 <= x <= 30) == (14 <= x <= 23)) <= int (not (maxl - 0.9 <= x <= max2 + 0.9))) == 1: Bblpa)KeHMe _‘(p ~ Q) MCTUHHO TONbKO TOrAa, Koraa x € [5; 14) U X
max += 1 ~r v v - -
i = omaw2 + 0.9 € (23; 30] (cm. pucyHok). B Takom cnydae, ans Toro, 4tobbl
1f (((5 <= x <= 30) == (14 <= x <= 23)) <= int (not (maxl - 0.9 <= x <= max2 + 0.9))) == 1: BbipaxeHue Obino ucTtuHHO Npu nwboM x, A AoMXKHO nexatb nubo B 5 14 23 30 X
max 4= 1 npomexyTke [5; 14), nmbo (23; 30]. CnegoeatenbHo, Hanbonblias
print (max , maxl, max2) BO3MOXHAaA ANWHa NPOMEeXYyTKa paBHa 14 — 5 = 9,

OTBeT: 9.



